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2016-07-07 Frau Gabriel

Ihre Anfrage zur Essensversorgung in Schulen der Landeshauptstadt Schwerin vom
30.06.2016

Sehr geehrter Herr Fraktionsvorsitzender,

lhre Anfragen vom 30.06.2016 méchte ich wie folgt beantworten:

Frage 1: Welche Caterer sorgen in welchen stédtischen Schulen fiir die
Essensversorgung?

Frage 2: In welchen Schulen nehmen wieviele Kinder am Schulessen teil?

Frage 4:. Wieviel kostet das Mittagessen in den jeweiligen Schulen?

Gemeinsame Antwort auf die Fragen 1, 2, 4:

In der Anlage Uibersende ich das in Tabellenform zusammengefasste Ergebnis einer Abfrage

aus Dezember 2015.

Frage 3: In welchen Schulen wird das Mittagessen geméiR den Kriterien der Deutschen
Gesellschaft fiir Erndhrung (DGE) angeboten?

Frage 5: Wie hoch wire realistisch geschitzt der Preisaufschlag, wenn das Mittagessen
gemal den DGE-Kriterien produziert werden wiirde?

Frage 6: Wie erfolgt bzw. erfolgte die Auswahl der jeweiligen Caterer fiir die jeweiligen

Schulen?
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Am Packhof2-6 Da. 0B:00 - 18:00 Uhr VR-Bank &.G. Schwerin BIC GEMODEF1SN1 IBAN DE72 1409 1464 0000 0288 00

e 19053 Schwerin HypoVerainsbank BIC HYVEDEMM300 IBAN DE22 2003 0000 0019 D453 85
Zentraler Behtrdenruf: +49 385 115
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Gemeinsame Antwort auf die Fragen 3, 4, 6:

Die Auswahl des Caterers erfolgt durch die Schulen; die Vertrdge zur Essensversorgung der
Schilerinnen und Schiller werden zwischen den Personensorgeberichtigten und dem Caterer
geschlossen. Im Fachdienst Jugend, Schule und Sport liegen daher keine Kenntnisse darliber
vor, ob das Mittagessen den Kriterien der Deutschen Gesellschaft fir Ernghrung entspricht und
ob bzw. mit welchen Preissteigerungen bei Berlicksichtigung der Kriterien zu rechnen wére.

Mit freundlichen Griilken
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